

医疗救助暂行办法 明年元旦施行

经无锡市政府第28次常务会议讨论通过,《无锡市医疗救助暂行办法》昨天起正式下发,并将于2011年1月1日起实施。

医疗救助对象为具有本市户籍,参加本市社会医疗保险的城乡困难对象。参加居民医疗保险的医疗救助对象,到市内定点医疗机构就诊,在居民医疗保险结付的基础上,按下列标准予以救助:(一)对普通患者门诊医疗费用年累计在500元(含)以内、12种慢性病患者门诊医疗费用年累计在1500元(含)以

内、个人自负部分给予全额救助;(二)对普通患者、12种慢性病患者住院医疗费用年累计在10000元(含)以内,个人自负部分给予70%的救助。(三)对门诊特殊病种患者门诊和住院医疗费用年累计在10000元(含)以内,其个人自负部分给予全额救助;年累计在10000元以上、50000元(含)以内,个人自负部分给予70%的救助。(四)对住院患者医疗费用年累计超过居民医疗保险结付封顶线以上、个人自负50000元(含)以内部分给予70%的救助。

医疗救助对象在本市医疗机构就诊,享受以下医疗收费减免待遇:(一)在街道(镇)社区卫生服务中心就诊,免收门诊挂号费、门诊诊查费,减半收取手术费、住院空调费、住院诊查费和床位费。(二)在市慈善医院就诊,免收门诊挂号费、门诊诊查费,减半收取手术费、CT检查费、血液透析费、住院空调费、住院诊查费、床位费。(三)在其他公办医疗机构就诊,仍按相关规定减免部分医疗费用。 陆媛

公园大门前没有斑马线 行人过马路心发慌

87路要在对面乘“车来了,赶紧过马路、过马路……”昨日上午9时许,锡惠公园新修好的南大门前站台挤满了人,间或有人不顾快速行驶的车辆横穿马路,险象环生。这样的情况已经持续有一段时间了,我觉得有关部门最好重新设立行人斑马线,毕竟这样不太安全。”读者钱先生昨日对快报记者说。

前段时间,锡惠公园门前广场改造工程基本结束,穿过门前的惠河路也进行了修拓,原本靠近锡惠公园一段与运河西路平行的惠河路,如今被改造成在邻近运河处与运河西路呈直角相交。87路、2路、27路等多条公交线路在惠河路锡惠公园大门口设立了新的公交站台。

问题就出在这里,老人一般坐公交车去晨练,可是从公

车上下来以后,马路对面却被绿化带给拦住了。”钱先生说,因此到锡惠公园早锻炼或游玩的老人、孩子只好来回穿越马路,践踏绿化隔离带去坐公交车。”

昨日记者在现场看到,改造好的惠河路两侧的公交站台的确设在进入锡惠公园的广场入口处前。其时大约是9点,不少早锻炼结束的市民纷纷从广场入口处出来,在公交站台等候公交车。或许是因为不熟悉新站台的缘故,不少市民瞅了一眼站台后才恍然大悟需要到对面坐车。

站台在惠河路马路边,与对面的公交站台隔着一条惠河路,惠河路中间有一条绿化带,绿化带也没有简易的隔离栏。不过,这一切没能阻挡住市民,不少市民抱怨过后即横穿马路赶到对面的公交站台。记者注意到,惠河路



公交站台附近没有斑马线,行人只能冒险横穿马路

还算空旷,但也正因为此,过往车辆的车速都比较快。记者在两侧公交站台逗留了约半小时,粗略数了一下至少有80多位市民横穿马路到对面的公交站台坐车。对此,钱先生建议最好在公交站台附近设立人行横道线,或者把公交站台挪挪位置。

记者拦住一位横穿马路的王阿姨,王阿姨对此不以为然。“又没有人行横道。”王阿姨指着距离公交站台尚有数十米远的惠河路与运河西路交界口说,“不然就只能从那里的人行横道走,可是又没有红绿灯,从哪里走还不是一样啊。” 陈超文/摄

落差1.2米 盲道建在“悬崖”边

“盲道与地面落差约1.2米,走在上面非常危险。”日前,市民陶先生向快报反映说金城西路向西200多米的蠡踪桥坡道上盲道与地面的落差很大,人走在上面很容易摔伤。

昨天,记者顺着金城西路往西来到蠡踪桥南边的坡道,上坡不久就看到人行道南侧与地面的落差很大,记者随后踏着人行道上的盲道走完了这段高地,大约有50米的样子,越往上走落差就越大,而盲道离落差处只有20厘米左右,所以有种在“悬崖”边行走的感觉。记者随后测量了人行道与地面的落差,最高的地方竟然达到了1.2米。“正常人白天在上面走

心都会悬着,晚上还要危险,而盲人在上面走就更加危险了。”陶先生担心地说道。

“这条路前两年修建了一次,当时修建好不久就有两个年轻人从人行道上摔了下来。”马路旁边有几栋居民房,记者在测量时,居民李阿姨刚买菜回家,而她家房子的位置正好在这段危险盲道的旁边。“危险是挺危险的,经常有人不小心摔下来。”李阿姨说道,不过她也坦言,她其实不希望安装护栏,因为这样一来,她家门口等于就被堵住了,出行会很不方便。

昨天下午,记者来到无锡市市政设施管理处,道路养护科的杨科长听了记者的描述后立即联



盲道与地面落差约1.2米,走在上面非常危险

系人员到现场进行了勘察。“这么高确实挺危险的,是应该安装防护栏。”杨科长说道,道路修建好的时候就有计划安装防护栏,不过因为当时附近居民的极力

阻拦,就一直没有安装。目前,杨科长已经联系到了道路的建设单位,并已经对道路进行了测量,预计近几天就能把防护栏装起来。 徐振文/摄

墙洞哗哗排污水 新生路旱路变“水路”

“哗哗流水穿过马路流进雨水管道,妨碍车辆行人通行,有段日子了,竟然没有人管。”有读者向快报反映,说市区新生路靠县前街的路口每天都被污水淹没,给交通造成了很大的影响。

昨天上午7点,记者来到新生路和县前街的交叉口,还没拐进新生路上,就听到哗哗的水声,顺着水声方向,记者走向一片“水塘”,10米左右的路上积满了水,最深的地方有20厘米左右,一部分水正哗哗地往路上的收水井里流。由于一些地方地势较低,水排不出去,所以路上就形成了一个“水塘”。因为新生路是主干道,所以这里人流量很大,来来往往的汽车也很多。汽车经过时,水花四溅,来不及躲闪的行人只能接受水花的“洗礼”。

“每天都是这样,持续了快一年了,水是从那边墙上的一个孔里排出来的,一天会排七八次呢。”附近的一位保安王先生指着马路对面的墙对记者说:“不知道什么时候,墙上开了个孔,每天就有大量的污水往外流。”记者看到,墙上的孔直径有20厘米左右,高在40厘米左右,此时正往路上不停地排水,出水孔旁边还有两块固体垃圾,王先生称也是刚刚从孔里排出来的。

“墙那边是盛巷小区,水应该是从小区里排出来的。”王先生说,小区正在拆迁,大部分人都搬走了,还有一些人住在里面。小区里有-1层,可能是里面有积水没处排,就往马路上了排。

记者随后来到盛巷小区里,在一片狼藉之中,记者找到了排



路上积水最深有20厘米,汽车激起的水花常常溅到行人身上

水的那堵墙,墙前面竖着一排铁防护栏,防护栏下面也是墙面,这样就和那堵排水的墙形成了一个渠道,里有很多水和垃圾。记者在小区里转了一圈,除几个建筑工人外,没遇到居民,而这几个工人也声称不知道情况。

昨天下午4点,记者联系到了无锡排水管理处,相关负责人称会尽快联系工作人员到现场察看,“要看过以后才能决定采取什么行动,如果是建筑工地向马路上排水,最高可罚10万元。” 徐振文/摄

»天气

今天多云明后天有雨 气温逆势攀升2℃上下

未来两天无锡是阴有雨的天气。25日前后,有一次较强冷空气南下,无锡气温明显下降。

每日空气质量状况

预计今日空气质量良好,空气污染指数为51至71,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后天具体天气

今天,多云,东北风3-4级,最低气温13℃,最高气温23℃。

明天,多云有时阴有阵雨,最低气温17℃,最高气温23℃。

后天,阴有阵雨,最低气温19℃,最高气温25℃。 唐奕

»后续报道

《12岁女孩会网友后失踪》后续

小梦昨天已安全到家

昨日快报关注12岁湖北女孩童思梦(小梦)会网友后失踪一事,不少读者都十分关心。昨日,童思梦的叔叔童先生高兴地告诉记者,小梦已于昨日13:00安全回到学校,一切平安,他十分感谢无锡市民的帮助。

童先生告诉记者,昨日快报报道此事后,不少热心的无锡市民打电话给他诉说过小梦,遗憾的是,热心市民描述的都不是小梦。昨天早晨,小梦的母亲突然在QQ上收到一条来自小梦的信息,称自己将在21日回家。昨日13:00,小梦的母亲接到了学校老师的电话,得知小梦已经回到了学校。一家人立刻赶到学校,小梦的母亲看到女儿后喜极而泣。据小梦说,她离家的几天跟网友先后去了宿迁、常州等地游玩,后来网友看到了现代快报的报道,知道小梦的家人正在找她,就将小梦送到了武汉汽车站,之后小梦自己回到了学校。唐奕

»资讯

五个新兴产业项目 落户空港产业园区

韵达货运、爱沃富光电科技、柏瑞科技等五个新兴产业项目近日集中签约落户无锡空港产业园区。本次集中签约落户的还有光伏制造、文化影视方面的两家企业。

韵达货运是国内十大快递企业之一,在空港产业园区投资建设的江苏总部基地项目总投资2亿元。爱沃富光电科技专业从事光通信无源器件、新型平面光波导分路器等研发和生产,目前已成为华为、中兴通讯、爱立信的主要供应商,项目建成后,年产值将达3亿。柏瑞科技为泛530A类项目,以自主研发的尖端互联网技术为依托,成长为目前中国最大的产品排行平台。柏瑞科技拟将总部由深圳市迁往空港产业园区。 陈超

无锡三动画片申精

昨日记者从市动漫办了解到,2010年度全国少儿动画精品已开始申报,至12月31日截止。据悉,目前无锡有参选资格的共有三部动画片,分别为《福五鼠之孙子兵法》《超能泡蛋》和《亿唐皮影戏寓言故事》。

今年申精的动画片必须为本年度广电总局推荐的优秀动画片,这三部无锡产动画片分别获得广电总局第一和第二批优秀国产动画片推荐。据悉,第三季度的推荐作品预计在十一月初公布。 黄莹